

欠别人钱,休想赖掉

老赖欠人40万元
陈先生举报他,获奖4万

昨天中午11点,市民陈先生到鼓楼法院执行局,从法官手中接过了6000元奖金。之所以能获得奖励,全因陈先生举报有功,让法院找到了借40万却迟迟不还的老赖。法院表示,这6000元只是“首付”,等老赖的欠款全部到账,还将向陈先生兑现另外3.4万元的举报奖金。

通讯员 李自庆
现代快报记者 马薇薇



陈先生举报有功,从法院领到现金奖励 通讯员 李自庆 摄

欠朋友40万还玩“失踪”

2012年2月,在南京某物资公司工作的刘鹏想做生意,向朋友施磊借40万元。施磊很讲义气,二话没说就借给了他,刘鹏也不含糊,给对方写了一张欠条,承诺在6月24日前全部还清。

但是到了还款的日子,刘鹏却只字不提还钱的事,施磊只好撕下脸讨要,但刘鹏一再推脱,就是不还钱。施磊急了,三天两头打电话催款,刘鹏索性连电话都不再接了。无奈之下,施磊只好上门找他,这才发现他早已搬家,还把房子租给了别人,这一租就是10年。

找人无着,要钱无门,施磊最后只好起诉到鼓楼法院。不过,法官想尽办法,也联系不上刘鹏,只能视其自动放弃诉讼权利。法院判刘鹏一次性归还40万元,并按银行同期贷款利率支付利息。判决下来,仍然不见刘鹏的面。

施磊只好申请法院执行。但是,刘鹏因为之前就官司缠身,名下的房产和车辆等已被法院查封,另外他也没有存款。执行局表示,暂时没有办法对他强制执行。

悬赏通告让老赖“现形”

本以为山穷水尽,没想到,鼓楼法院却意

外地从市民的举报中获得了关键信息。原来,从今年4月起,鼓楼法院为破解执行难题,正想着能不能通过媒体发布悬赏通告的方式,征集执行线索。法官找到了施磊,问他愿不愿意这么做,他当即表示同意,并承诺拿出执行款的10%作为悬赏金。

从4月10日起,连同这起案件,鼓楼法院共在电视媒体上发布了五条涉案金额较大的“悬赏令”。一时间,执行局的电话打爆了,很多市民打进来提供线索。

4月15日,市民陈先生看到了悬赏通告,一眼就认出了刘鹏,因为自己以前也曾和他打过几次交道。他记下了刘鹏的姓名和身份证信息后,就通过自己的信息渠道确定了刘鹏的下落。4月23日,陈先生打通了鼓楼法院的执行110电话。承办法官立即按照他提供的地址,赶到朝天宫某小区,找到了刘鹏。

被带回法院后,刘鹏承诺先还上6万元,余款将分期履行,还找了人帮他担保。担保人当场承诺,如果不能在今年10月23日前还清余款,将由担保人负责偿还。

施磊拿到了6万元还款后,拿出6000元现金,嘱咐法官一定要替自己谢谢举报人。

鼓楼法院表示,为化解执行难问题,这样的悬赏执行模式将继续坚持下去。

(文中人物系化名)

法援中心帮民工要回6.4万元血汗钱

快报讯(记者 李绍富 通讯员 朱凤达)湖北民工老周带6个老乡来南京打工,辛苦半年多,只拿到6.4万元的“白条”。后因没有证据,无法证明劳动关系,一直没讨回血汗钱。最终在法律援助律师的帮助下,才拿到6.4万元血汗钱。这是昨天江苏省司法厅公布的2012年全省法律援助十大优秀案例之一。

2010年11月,老周带着老乡在城南一工地干木工。他们是跟着项目包工头罗某干活的,领工资也找他。干完活离开工地时,因工程结算迟,老周等人没拿到工资就回家了。罗某承诺,等工程结算后,会把全部工钱在都打到老周的银行卡上。但后来,工资没到账,罗某的电话也关了机。6个老乡怀疑是老周收了

钱,但不想发给他们,于是整天堵在他家门口要钱。

老实巴交的老周从未被人这样追过债,他拿不出钱,只好先把一处房子便宜卖了,拿到5万元首付款后,先把几位工友的工钱垫上。随后,他踏上了艰难的讨薪之路。

因为不识字,干活时没签合同,无法证明劳动关系,老周来南京半年,跑了多个部门求助,也没要回一分钱。最后,他来到雨花台区法律援助中心求助。经过半年多的努力,法律援助中心终于帮老周拿到拖欠的工资。“要是没有法律援助中心的帮助,恐怕到现在我都拿不到钱。”这是昨天下午,现代快报记者联系上在湖北老家的老周时,他说的一句话。

贩卖近30万张光盘
“盗版大王”获刑10年

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 肖水金 雒呈瑞)在外地生产盗版、淫秽光碟后,拿回南京贩卖,几乎垄断了南京的盗版光盘市场(详见现代快报2012年9月6日B6版)。这个“盗版大王”近日被南京检方提起公诉,获刑10年,罚金13万元。这起案件入选2012年打击侵犯知识产权犯罪十大典型案例。

去年6月初,南京地铁警方在调查地铁口贩卖盗版光碟的案件时,发现大多数贩卖者的进货渠道,同时指向一个名叫李乾(化名)的人。此后,警方经过一个多月的侦查,发现李乾和他妻子在江宁租了一个农家小院,专门用来存放盗版光盘,并进行贩卖。小院附近一个简易房屋内,则囤积着大量淫秽色情光盘。

在李乾的出租屋内,民警缴获了20多万张盗版光盘,5万多张淫秽色情光盘。据调查,李乾几乎垄断了南京市场的盗版光盘销路,是名副其实的“盗版大王”。随着调查的深入,警方又发现了位于山东和广东的两个盗版光盘生产窝点,捣毁盗版光盘生产线20条,母盘生产线1条。李乾都是从这里进的货。此案总共缴获盗版光盘60万余张,这是近五年来,江苏省查获盗版光盘数量之最。

今年3月28日,雨花台区法院以贩卖淫秽物品牟利罪,侵犯著作权罪,判处被告人李乾有期徒刑10年,罚金人民币13万元。另一个从李乾处购买盗版光盘销售的罗某,被判处有期徒刑一年六个月,缓刑两年,罚金人民币1万元。

百分百国际最高标准 百分百澳洲原装进口
新锐品牌康培尔:以新技术再塑羊奶粉高品质

引爆精英层关注 引发高端市场抢购

羊奶有“奶中之王”荣称。国际权威专家公认,羊奶是营养最全面的食品之一。羊奶中的脂肪颗粒体积仅为牛奶的三分之一,更利于人体吸收。欧洲鲜羊奶的售价是牛奶的7倍。



羊奶中含有的生物活性因子“环磷腺苷”能使人体新陈代谢维持平衡,增加血清蛋白和白蛋白的含量,软化血管,力助改善和防治动脉硬化、高血压;EGF因子能刺激包括肝细胞、血管细胞、内分泌等细胞的生长,延缓衰老;丰富的尼可酸能维持胃液的正常分泌,促进红血球的形成,有利于保持血管壁的弹性和保持皮肤弹性。

羊奶中天然核酸(DNA、RNA)含量丰富可增加脑细胞对蛋白质的利用率,促进脑细胞尤其是海马细胞健康发育,从而促进孩子的视力,大脑神经系统的健康发育,提高思维和记忆力。

澳洲“康培尔”以最新科技升华羊奶品质,重塑羊奶粉品格,迅速赢得中国市场。北京、上海、杭州、广州首批货一周内销脱。

近日,新货再度登陆。南京仅有德基广场(二期)负一楼澳洲Cobayer概念店有售。德基广场会员可享受折扣!

咨询电话:025-86777030

苏宁山西路Expo超级店4.28精彩亮相

五一旺销季即将来临,各处促销战纷纷打响。大家一定也留意到最近报纸、电视、广播等铺天盖地的南京苏宁山西路超级Expo超级店的开业信息,这么大的宣传阵势,这次超级店开业活动到底有哪些过人之处呢?笔者带大家抢先去了解一下吧!山西路Expo超级店将于4月28日全新开业,同时,今年也是苏宁山西路建店十周年,作为湖南路商圈最具影响力的家电零售商场,也是今年苏宁云商新模式下第一批升级的超级店,在完善苏宁超级店布局的大背景下,为南京市民带来了全新的购物体验,又恰逢南京电视台新

闻频道的王牌新闻节目《直播南京》正式开播十周年之际,作为南京市非常喜爱的一档新闻类栏目,此次与苏宁强强联手,在苏宁山西路超级店开业期间共同推出感恩十年的团购活动,活动当天18点至21点,南京电视台主持人李响现场与消费者一起分享十年心路历程,同时开展开业抽奖、有奖互动等系列活动,更有多款特惠机型,由主持人带领消费者在现场进行抽取,真正意义上为市民打造一场质优物美的品牌家电团购盛宴。

苏宁山西路超级Expo超级店经营品类将涵盖17大类,国内外2000

个大品牌,增加日用、金融、虚拟产品等,产品出样将超过40万。此次开业更是明星单品耀眼:除了三星S4、HTC ONE、惠而浦小家电系列、先锋X600D智能电视等也将扎堆亮相。记者了解到,此次南京苏宁山西路超级店得到了各大品牌的鼎力支持!美的、惠而浦、约克、海信、索尼、夏普、西门子、三星等国内外家电品牌在3月就从大单采购、特价产品梳理、货源进货、调拨入库、促销活动等方面开始筹备开业活动。

当前“预充增值,high翻全城”的预充值活动正在火爆进行。预充值顾客在享受开业所有活动基础上

购物满额额外加送精彩大礼!此外,针对购买电脑、手机、数码产品顾客,苏宁也会有额外礼品或优惠。开业促销活动方面,全场传统家电千万资源让利,数码、电脑、手机品类更有送红包或配件大礼包等多样活动!据笔者了解,开业期间使用招商、建行、中国、工商、招商、光大银行信用卡,还可享6或12期零首付、零手续费、零利息三“零”分期购物;更可享受到店即送莫斯利安酸奶的活动!

山西路Expo超级店特别设立专业的3C维修服务中心。中心负责人表示,维修中心的所有技师都是通

过专业培训和考核,持证上岗。据笔者了解,山西路超级店的另一大特色就是,特设了一批VIP家电销售工程师,给予专业合理的购买建议,无品牌倾向性的推荐产品,为消费者挑选出满足其家庭生活需要的电器。一站式购物,使以往的VIP导购流程得以进一步精简和优化,整体购物时间可以节省40%。针对开业加五一销售高峰,苏宁将加强在物流配送、售后服务等方面提供全方位的服务。对于大宗购物的消费者,苏宁将由专门导购人员陪同,专享快速付款绿色通道,便捷完成整个付款流程,省心省时。